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اختبار الوحدة الرابعة

أسئلة المقال

�5
 = �6�)  ���
:  ���!"��� #$�*-� ./�01� �23!��� ���)  

4
	
6
�4�)�5	�5
�5��5


 

<� = 
 ; = ���7  � � �  �
�
{	 ,
 ,� ,�} =  ���  

��
 = 

6

<�  = �� = �( = ���)  ����  
	< = �

	 × 	 6

<�  = �� = �( = ���)   
	< = 


	 × 
 6

<�  = �
 = �( = �
�)   
��
 = 	

	 × � 6

<�  = �	 = �( = �	�)   
:  ���!"��� #$�*-� ./�01� �23!��� ���)  � 	 �  

4��
	
�4�)��
	<	<��


  


<�� = μ �H!���  � � �  ���
B��
�  = 
σ I2�C���  ���  

��F	
��  = 
σF = σ JK���%� ��?LE1�  ����  

?@A = �� ≥ �( = ���>  ���
�5�
 = �
 ≥ �( = �
�>  

�5	 = �	 ≥ �( = �	�>  
�5	 = �	56 ≥ �( = �	56�>  

�5�6 = �
 ≥ �( = �
�>  
�5; = �6 ≥ �( = �6�>  

� = �� ≥ �( = ���>  
� = �< ≥ �( = �<�>  

٧٩



6� = �5�
 × � 
6� = ( 7 = μ �H!���  � � �  �
�

; = �5B� × �5�
 × �
6� = �( − ��( 7 = 
σ I2�C���  ���  

	F
 = σ JK���%� ��?LE1�  ����  
	6 = �6 × 	 = �	 ≥  ≥ ��(  � � �  ���


6 = �6 × ��
−� − �� = �� ≥  ≥ 
−�(  ���  
?@A = �
 = �(  ����  

	6 = �6 × ���−� − 
� = �
 ≥  ≥ �−�(  � 	 �  
�
 = 	
 × �	 × �
 = _�	 ≥  ≥ �i(  � � �  ���

	
 = �
 − � = _�	 > i( − � = _�	 ≤ i(  ���  
� = ;; = ��	−� − 6� × �; = ) ���'�� ]�L�� ij �0�G%�  � � �  ���

�(/�0� ���_` ���) �k ) ���'��   ∴   
�
 = 
; = �; × ���−� − 	� = �	 ≥  ≥ �−�(  ���  

� = 6 + 	−
  = μ �H!���  ����  
��	  = 
;�
 = 
��	−� − 6�

�
  = 
σ I2�C���   
�5BBB
� = �	5

 ≥ �(  � � �  ���

�5��

� = �5B	6<
 − � = ��56
 > �( − � = ��56
 ≤ �(  ���  
��5
 ≥ �( − �
5� ≥ �( = �
5� ≥  ≥ �5
�(  ����  

�5�<�� = �5B�B

 − �5BB6	
 =  
�5
6− = 
� − 	�;  = �  ⇐ 	� = �4  � � �  ����

	5�	 ≈ 	5�
6 = 
� − �6;  = 
  ⇐ �6 = 
4   
�	5�
6 >  > �5
6−�( = ��6 >  > 	��(   

��5
6− > �( − �	5�	 > �( =  
�5;B	
; = �5��6�6 − �5BBB�	 =  

�5�	 ≈ �5�
6 = 
� − 
6;  =  ⇐ 
6 = 4  ���  
�5<	6�6 = ��5�	 > �( = �
6 ≥ �(   

تمارين موضوعية

� S � ���  � ) � ���  �g� �
�  �hf� ���

٨٠



نْ ٥-١ تمرَّ المتباينات 

المجموعة  تمارين أساسية
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المجموعة ب تمارين تعزيزية
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نْ ٥-٢ تمرَّ البرمجة الخطية 

المجموعة  تمارين أساسية
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المجموعة ب تمارين تعزيزية
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تمارين إثرائية
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اختبار الوحدة الخامسة

أسئلة مقالية
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